
PAUTA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA NO DIA 14 DE FEVEREIRO DE 2018. 
 

 

EXPEDIENTE:  
 
Para apreciação: ATA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA 2018 - 05/02/2018 
 

• Leitura das Correspondências. 
 

• Ciência ao Plenário do Ofício S.E. N.º 024/2018 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando resposta 
de requerimentos feitos por vereador desta Casa de Leis. (cópia fornecida ao respectivo vereador e documento 
original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 3/2018, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), André Luiz 
Zanata Luiz Fernando Riul (Xotô), em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis, para 
conhecimento, informações por conta de projetos relacionados a mudanças no Plano Diretor e que visam ou podem 
resultar em expansão imobiliária no município de Jardinópolis. 

 

• REQUERIMENTO Nº 4/2018, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), André Luiz 
Zanata Luiz Fernando Riul (Xotô), em que requerem ao Senhor Presidente da Câmara Municipal de Jardinópolis, 
com a aprovação do Requerimento 3/2018 desta Casa Legislativa, que os Projetos de Lei nºs 45/2017, 47/2017 e do 
Projeto de Lei Complementar 5/2017, do Executivo, sejam incluídos na pauta somente após o recebimento das 
respostas do referido requerimento, bem como seja dado prazo para análise dessas respostas. 

 

• REQUERIMENTO Nº 5/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis qual a previsão para a realização de limpeza geral na Av. 
Manoel Pereira Lima, esquinas com a Rua Antônio Lamonato e com a Rua Gotardo Capelossi. 

 

• REQUERIMENTO Nº 6/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis qual a previsão para a colocação de placas de sinalização 
de trânsito na Rua dos Motoristas e na Rua Nicolau Giudice. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 6/2018, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de refazer a passagem de água existente na Rua Paulo Sérgio 
Mendes, esquina com a Rua Bonifácio Manha, localizadas na Vila América. 

 

• INDICAÇÃO Nº 7/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de consertar o buraco existente na Rua Laurentino Deolindo 
Costa, localizada no Jardim  Morumbi. 

 

• INDICAÇÃO Nº 8/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente visando realizar limpeza geral no terreno localizado na Rua Rui 
Barbosa, 1213, onde há muito mato. 

 

• INDICAÇÃO Nº 9/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a sinalização de solo (horizontal) na Rua Plínio da Silva Reis, esquina com a Rua Higino 
Marchió. 

 

• INDICAÇÃO Nº 10/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a construção de lombada (redutor de velocidade) na Rua Osvaldo França, defronte ao 
número 428. 

 



• INDICAÇÃO Nº 11/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de pintar as sarjetas de todos os pontos de parada de 
ônibus/vans de nossa cidade, em especial nos bairros São Gabriel e Morumbi, bem como a colocação de placas 
sinalizando esses locais. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 28/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), de Aplausos e 
Reconhecimento à senhora THEREZA BUBIO DORAZI, pela sua exemplar fortaleza, determinação, amor e 
dedicação à sua família e ao trabalho, ao longo de seus 78 anos de idade vividos em nosso município, até a presente 
data. 

 

• MOÇÃO Nº 29/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ELCIO FERREIRA DE BRITO, ocorrido no dia 2 de fevereiro de 
2018, aos 63 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 30/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JAMIL MIGUEL FELIPE, ocorrido no dia 4 de fevereiro de 2018, aos 
90 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 31/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ONOFRE ORLANDO DA SILVA, ocorrido no dia 2 de fevereiro de 
2018, aos 71 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 32/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA LUCIA GONÇALVES DA SILVA, ocorrido no dia 6 de 
fevereiro de 2018, aos 57 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 33/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ELIAS OLIVEIRA SOUZA, ocorrido no dia 7 de fevereiro de 2018, 
aos 84 anos de idade, em nosso município. 

 
 

Fala dos inscritos. 
 
 

Encerramento do expediente e intervalo de 15 minutos. 
 

 

ORDEM DO DIA:  
 

• REQUERIMENTOS Nº 3/2018 a Nº 6/2018. 
 

• MOÇÕES Nº 28/2018 a Nº 33/2018.  


